
 

ПРОТОКОЛ 

 
от неприсъствено заседание на Областна преброителна комисия за Област Ловеч, 

№ 2 / 09.12.2020 година 

 

 

Провеждането на неприсъственото заседание на Областната преброителна комисия за област 

Ловеч чрез писмена процедура се налага с оглед на въведените противоепидемични мерки относно 

въведеното извънредно положение в страната, заради разпространението на COVID-19.  

 

Областната преброителна комисия за провеждане на Преброяването на населението и жилищния 

фонд през 2021 година за област Ловеч е определена със Заповед № РД-05-369/09.06.2020 г. на 

председателя на Националния статистически институт. 

 

Състава на Областната преброителна комисия за област Ловеч е следния:  

 

Председател: Бойко Пъдарски – зам. областен управител на Област Ловеч 

Секретар: Цветозария Гатева – началник на ОСИ – Ловеч, ТСБ – Северозапад 

Членове: 

1. Инж. Тони Паричев – директор на дирекция АПИО към Община Ловеч 

2. Румяна Ралчовска – главен експерт в ТЗ ГРАО - Ловеч 

3. Стиляна Ружина – старши експерт (КАО) в сектор КАПО и ЧР при ОД на МВР - Ловеч 

4. инж. Виолина Симеонова – старши експерт в СГКК - Ловеч 

5. Нели Митева – директор на дирекция АКРРДС към Областна администрация - Ловеч 

 

Неприсъственото заседание се проведе при следния дневен ред: 

 

1. Предоставяне на информация относно хода на процеса по набиране на преброители, 

контрольори, както и резервни такива и придружители в общините в област Ловеч, които ще са 

необходими за провеждане на  Преброяване на населението и жилищния фонд през 2021 година 

2. Предоставяне на информация от заседанията на общинските преброителни комисии, 

относно дейностите по обучението на преброителите и контрольорите, подсигуряване на 

помещения за окомплектоване и раздаване на преброителните материали. Информация относно 

наемането на лица за осъществяване на контакт с труднодостъпни групи от населението по време 

на преброяване на населението и жилищния фонд на територията на област Ловеч. 

3. Други.   

 

Информация по точките от дневния ред на заседанието е изпратена от Териториално 

статистическо бюро – Северозапад, отдел „Статистически изследвания“ – Ловеч. 

 

По точка 1 от дневния ред информацията относно хода на процеса по набиране на преброители, 

контрольори, както и резервни такива и придружители в общините в област Ловеч, които ще са 

необходими за провеждане на  Преброяване на населението и жилищния фонд през 2021 година е 

следната: 

Съгласно организационния план за провеждане на Преброяване на населението и жилищния фонд 

през 2021 г. в периода от 15 септември 2020 г. до 30 октомври се извършва процедура по набиране 

на кандидати за преброители и контрольори. 

 

Необходимият брой по общини за област Ловеч, е както следва: 

 

Област Община Контролни  

райони  

Контрольори Пеброителни 

участъци  

Преброители 

Ловеч Априлци 7 5 34 18 

Ловеч Летница 5 5 25 10 



Ловеч Ловеч 60 55 304 152 

Ловеч Луковит 20 20 90 72 

Ловеч Тетевен 22 20 112 92 

Ловеч Троян 38 30 211 110 

Ловеч Угърчин 14 7 42 25 

Ловеч Ябланица 11 10 35 28 

 

Поради факта, че в национален мащаб имаше общини, които не достигнаха необходимия брой 

преброители и контрольори, бе взето решение срокът за набиране да бъде удължен до 16 ноември 

2020 г. 

Общините в област Ловеч се справиха с тази задача и беше набран необходимия брой. 

 

 

Всички подадени заявления са разгледани от членовете на общинските преброителни комисии на 

тяхното второ заседание. При спазване на  препоръчителните изисквания, на които трябва да 

отговарят кандидатите, одобрените ще бъдат обявени в списък в общинските преброителни 

комисии и в отдел „Статистически изследвания – Ловеч“. 

 

По точка 2 от дневния ред информацията е относно проведените заседания на общинските 

преброителни комисии, относно дейностите по обучението на преброителите и контрольорите, 

подсигуряване на помещения за окомплектоване и раздаване на преброителните материали. 

Информация относно наемането на лица за осъществяване на контакт с труднодостъпни групи от 

населението по време на преброяване на населението и жилищния фонд на територията на област 

Ловеч: 

Предвид обстановката в страната осемте общински комисии на територията на област Ловеч 

проведоха своите втори заседания в определените срокове. Четири  от тях бяха присъствени, 

останалите неприсъствени, съобразно състоянието на членовете на комисиите. Независимо от 

начина на провеждане всички комисии обсъдиха дейностите по обучение на преброители и 

контрольори, помещенията за провеждането му и вариантите да са всички в един ден или 

разпределени на групи в няколко поредни дни, съобразено с изискванията към момента на 

провеждане. 

Във всяка община бяха определени помещения за окомплектоване и раздаване на преброителните 

материали. 

Относно необходимостта от наемане на лица за осъществяване на контакт с труднодостъпни групи 

от населението по време на преброяването общинските преброителни комисии изразиха 

становище, че е добре това да бъде решавано в течение на самия процес, тъй като намерението за 

тези групи е да бъдат назначени подходящи преброители – представители на съответната група 

или общност или медиатори. 

 

По точка 3 от дневния ред Други, Териториално статистическо бюро – Северозапад, отдел 

„Статистически изследвания“ – Ловеч информира: 

Спазвайки етапите от организационния план  Председателят на Националния статистически 

институт назначи Областна и осем Общински комисии по Преброяване на населението и 

жилищния фонд. Съставът им беше определен, съгласно предложение на Областния управител и 

Община Контр.  

райони 

Контрольори Пребр. 

участъци  

Преброители 17.11.2020 

Преброители 

17.11.2020  

Контрольори 

17.11.2020 

Придружители 

Априлци 7 5 34 18 19 5   

Летница 5 5 25 10 15 6   

Ловеч 60 55 304 152 186 66 7 

Луковит 20 20 90 72 111 22   

Тетевен 22 20 112 92 102 14   

Троян 38 30 211 110 99 22 1 

Угърчин 14 7 42 25 29 7   

Ябланица 11 10 35 28 34 10 2 



кметовете на общините в област Ловеч. Първото заседание на тези комисии беше проведено през 

м. юни 2020 година.  

След проведените заседания започна набирането на регистратори за извършване на дейностите по 

етап „Обход“, който имаше за цел да актуализира информацията за жилищните сгради и места за 

живеене на територията на областта. За целта бяха формирани 247 района за обход. Да наберат 

информация за тях на територията на областта, бяха назначени 58 бр. регистратори, които 

преминаха необходимото обучение и на част от тях бяха предоставени електронни устройства – 

таблети. 

Регистраторите завършиха своята работа в срока, посочен в сключените между тях и ТСБ-

Северозапад договори и по наше мнение с необходимото качество. След валидиране на районите 

за обход от методолозите в Централно управление на НСИ и подписване на приемо-предавателен 

протокол за извършената работа на регистраторите им  бе изплатено съответното възнаграждение. 

 

Информацията по точките от дневния ред на заседанието е изпратена до всички членове на 

Областната преброителна комисия за област Ловеч. 

 

Не са получени становища и коментари по точките от дневния ред на заседанието. 

 

Съгласно Раздел V, чл. 8, ал. 3 от Правилника за организацията на дейността на Областната 

преброителна комисия за област Ловеч всеки член връща по електронната поща своя отговор или 

становище в рамките на указания срок от получаване на поканата и документацията. В изпратения 

по електронната поща отговор изрично се посочва дали гласува „за“, „против“ или „въздържал се“ 

по всяка от точките от дневния ред. В случай че не е получено отрицателно становище или няма 

постъпил отговор в посочения срок от съответния член, предложението се счита за одобрено от 

него. 

 

 

 

 

 

 

Председател:…………………………….. 

 

                    Бойко Пъдарски 

 

 

 

 

Секретар:  ………………………………. 

 

                     Цветозария Гатева 


